
Με θλίψη και αγανάκτηση πληροφορηθήκαμε τον βαρύ
τραυματισμό της συναγωνίστριας Νατάσας Τσουκαλά
στα επεισόδια που έγιναν στις 17 Νοεμβρίου στα
Εξάρχεια.

Η Νατάσα είναι μέλος της «Πρωτοβουλίας για τη δικαίωση των αγωνιζόμενων καθαριστριών» και
μάρτυρας κατηγορίας κατά του αστυνομικού των ΥΜΕΤ που τραυμάτισε τις καθαρίστριες Βάσω Γκόβα και
Ευαγγελία Αλεξάκη στις 10 Ιουλίου 2014 κατά την διάρκεια ειρηνικής διαμαρτυρίας των απολυμένων
καθαριστριών στο Υπουργείο Οικονομικών.

Ο βαρύς τραυματισμός της Νατάσας αποτελεί το τελευταίο συμβάν στο γαϊτανάκι της αντιλαϊκής βίας
που ασκούν κάποιες ομάδες οι οποίες με προσχηματικό πολιτικό λόγο επιχειρούν να δικαιολογήσουν τις
πράξεις τους στο πλαίσιο δήθεν αντικρατικής και αντιεξουσιαστικής δράσης. Η περσινή όμως
απροσχημάτιστη και αιματηρή επίθεση στις νεολαίες της αριστεράς που συγκεντρώθηκαν για τον
εορτασμό του Πολυτεχνείου, με συνέπεια βαρείς τραυματισμούς και νοσηλεία αγωνιστών, η αναίτια και
τραμπούκικη επίθεση που δέχτηκε ο σύντροφος Κώστας Παλούκης από ομάδα μελών της κατάληψης
στέγασης προσφύγων στο Γκίνη του ΕΜΠ, ο αυθαίρετος αποκλεισμός των πολιτικών οργανώσεων της
αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου στο φετινό εορτασμό του Πολυτεχνείου έως και ο
σοβαρότατος τραυματισμός της συναγωνίστριας μας δείχνουν ακριβώς το αντίθετο: ένα πολιτικό ρεύμα
που έχει διαμορφωμένα αντιλαϊκά και αντικινηματικά χαρακτηριστικά.

Με τις πράξεις τους όχι μόνο δεν αποδυναμώνεται το κράτος, αντίθετα, μέσα και από τον αποτροπιασμό
που δημιουργούν οι πρακτικές τους σε ευρύτερα λαϊκά στρώματα (όπως συνέβη με το τραυματισμό της
Νατάσας) ταυτίζεται η αντιλαϊκή βία με την εξέγερση και έτσι ενισχύεται και δικαιώνεται η κρατική
καταστολή δημιουργώντας ευφορία ακόμη και στους νεοναζί της Χ. Α.

Η «Πρωτοβουλία για τη δικαίωση των αγωνιζόμενων καθαριστριών» εύχεται στη Νατάσα να αναρρώσει
γρήγορα και σύντομα να είναι μαζί μας στους αγώνες. Ευχόμαστε παράλληλα ο αποτροπιασμός που
δημιούργησε αυτή η πράξη να δώσει το έναυσμα για μια πολιτική συνειδητοποίηση που θα βοηθήσει στην
αντιμετώπιση τέτοιων των πρακτικών.
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